
Zpravodaj obce Dolní Lomná – Biuletyn Gminy Łomnej DolnejDolnejDolnej

     

 Sobota 10.10.2015 se těšila již po osmé jarmarečnímu veselí, které bylo 

na téma Zbojnictví v Lomné a okolí. Tradiční akci zahájily svým tematickým  

a pěkným programem děti obou základních škol a mateřských škol.  

 

 Divadelní představení proběhlo pod taktovkou manželů Mruzkových, 

které bylo na téma zbojnictví pod názvem „Setkání tří zbojníků“. Všem 

účinkujícím patří velké poděkování. 

 Po programu následovala ukázka voltiže, předvedení plemen 

hospodářských zvířat na předvádišti, prodej a dražba domácích zvířat. Závody 

formanů proběhly v režii p. Stefka. 

 Po půlroční přestávce byly zahájeny okresní dlouhodobé soutěže 
družstev mužů ve stolním tenisu, soutěžní ročník 2015 – 2016, prvním kolem dne 
3. října 2015. Letošní ročník bude pro naše dvě družstva – družstvo „A“  
a družstvo „C“ mnohem náročnější než minulé roky, protože postoupila do 
soutěží  o třídu výš, kde jsou i o třídu lepší soupeři. 
 „A“ družstvo již druhého října odehrálo utkání v Bystřici n/O s TTC 

Bystřice  A“  a úspěšně – zvítězilo 10 : 6. Vítězné body vybojovali – Ing. Šigut a Jan 
Kantor po 3; Mgr. Gruszka a Tomáš Kantor po 2 body. 
 „B“ družstvo 3. října ve Frýdlantě n/O  podlehlo družstvu SK Frýdlant n/O  
6 : 12. Zajímavostí tohoto utkání byla hra jedenáctiletého žáka v družstvu 
domácích, který  získal dva body. Body pro Lomnou získali – Ramšák a Müller po 
2; Kantor Josef 1,5; Pawlowski 0,5 bodu. 

 „C“ družstvo v Bystřici n/O dne 2.10.2015 porazilo TTC Bystřici n/O  „C“ 
jasně 13 : 5. 
 Body vybojovali – Ing. Rusnok a Szotkowski Jan (12 let) po 4; Klus Roman 

3,5; Bloudek Karel 1,5. 

 Druhé kolo bylo sehráno 10.10.2015 v Dolní Lomné. „A“ družstvo hrálo 
s TTC Třinec „A“  nerozhodně 9 : 9. Lomňanské body  vybojovali- Mgr. Gruszka   

a Ing. Šigut po 2,5 ; Jan Kantor a Tomáš Kantor po 2  body. 
 „B“ družstvo po nezdařilém boji prohrálo s TTC Třinec „B“  těsně 8 : 10. 
Body vybojovali – Müller 4,5 ; Kantor Josef a Ramšák po 1,5 ; Pawlowski 0,5 
bodu. 

 „C“ družstvo na žádost soupeřů  (TTC Třinec „C“) odehraje utkání 
15.10.2015.         
 

 Více na www.kst-dolnilomna.cz.  

Za KST Dolní Lomná – Pawlowski Roman 
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 Naše sportovce nyní 
čeká závěrečná příprava na 
zimní sezónu. Dorostenci 
Solowski, Nieslanik a  st. 

žákyně Kawuloková Zuzana 

koncem října vyrazí na první 
soustředění na ledovec 
v Ramsau. Ostatní malí 
sportovci se budou 

připravovat doma a čekat 
až nasněží na českých 
horách. V lednu se koná 
zimní olympiáda 

v  Chomutově a do nejlepší 
osmičky sportovců, kteří 
budou reprezentovat náš 
kraj je zařazen: Lysek  
a sestry Kawulokové. Držme 
jim palce, ať v  nominaci 

spolu s trenérkou obstojí. 

 

 

 

Beata Kluzová 

 

 Majitelé a chovatelé 

domácích zvířat předvedli unikátní 

exponáty, které bylo možno 

zakoupit, případně vydražit. 

Návštěvníci jarmarku mohli 

shlédnout dobová řemesla jako 

řezbářství, kovářství, košikářství, 

zpracování vlny atd. 

 S  kulturním programem 

vystoupila cimbálová muzika „Mionší“ a muzička Mionší. Atraktivitou jarmarku 

byla kapela Bartnicki Band, na kterou se sešlo hodně příznivců. Po programu byla 

diskotéka, kterou uváděl DJ Bartnicki. Celý program uváděl  

p. Karol Skupień, za což mu patří velké poděkování. 

 

 Poděkování si zaslouží sponzoři našeho jarmarku: 

 PILA KAWULOK, P. SKUPIEŃ, FIRMA LACH, FIRMA SZOTKOWSKI ROBERT, 

FIRMA DOSTÁLEK, RADEGAST, CHATA SEVERKA, PILA RATHOUSKÝ, LK SEVERKA, 

HOTEL POD AKÁTY, HAUSING s.r.o. – p. KOPECKÝ, MANŽELÉ PTÁČKOVI, CHATA 

KAMENITÝ, CHATA SKALKA, HOSPŮDKA DOMA, PENZION BESKYDKA, PENZION 

NA KAMYNCU, NOVÁ POLANA, DOLNÍ LOMNÁ, CHATA KOZUBOVÁ, HOTEL 

EXCELSIOR,  P. KUBISZOVÁ – KADEŘNICTVÍ, JAROSLAV BILKO - AUTODOPRAVA 

DOLNÍ LOMNÁ, AUTOKEMP DOLNÍ LOMNÁ – P. MARSZALKOVÁ, EMIL GOMOLA, 

ZÁKLADNÍ ŠKOLA A MATEŘSKÁ ŠKOLA DOLNÍ LOMNÁ, P. KULTANOVÁ – 



SOLARIUM, P. PAWLOWSKI ROMAN, POTRAVINY SIKOROVÁ, POTRAVINY 

JESTŘÁBÍ, Fa  MANLOMKA, P. KRAUSE, XIDYS JABLUNKOV, PAPÍRNICTVÍ GORYL, 

KNIHA JABLUNKOV, KVĚTINKA JABLUNKOV, BAR POD KYMPÓM BUKOVEC, 

STROJÍRNY A STAVBY TŘINEC, PROFAKTUM, PHARLAP – P. HOLEŠOVSKÝ, 

HRČAVKA, ARRIVA MORAVA, a.s., FIRMA PETR RUCKI, RESTAURACE MÁNES, 

PIZERIA VERDI, MYSLIVECKÝ KLUB DOLNÍ LOMNÁ, STAROSTA HRČAVY P. STAŇO, 

PAN ZAGORA, P. HECZKO – KARPENTNÁ, ČSOP CARPATHIA, DOZOR STAVITELÉ – 

P. ĆMIEL, FA STIHL, PENZION RZEHACZEK, PENZION LOMNÁ, PENZION U 

STUDÁNKY HORNÍ LOMNÁ, TONER COPY s.r.o, ZEMĚDĚLSKÝ DVOREK LOMNÁ, 

STÁJ U HVĚZDIČKY DOLNÍ LOMNÁ, FA GORYL BRONISLAV, PEKÁRNA DOLNÍ 

LOMNÁ  

 Mediálními partnery byli: HORIZONT, HUTNÍK, GŁOS LUDU 

 Občerstvení zajišťovali: SRPŠ, Klub důchodců Dolní Lomná, Sbor 

dobrovolných hasičů Dolní Lomná, PZKO Dolní Lomná, Český svaz včelařů, 

Myslivecké sdružení Nowina, Myslivecký klub Dolní Lomná, fa Manlomka, Heczko 

Vladislav – Karpentná, Hotel pod Akáty.  

 Pořadatelskou službu zajistila TJ Dolní Lomná, za což jim děkujeme.  

 V neposlední řadě srdečně děkujeme našemu Klubu důchodců za 

významnou pomoc při přípravě areálu před konáním akce.  

 Dovolte, abychom touto cestou poděkovali oběma školám, občanům, 

vystavovatelům, prodejcům, účinkujícím, sponzorům, zkrátka všem, kteří 

věnovali spoustu času na přípravu této akce a všem, kteří se jakýmkoli způsobem 

podíleli na této akci.  

 Přejeme proto našemu Lomňanskému muzeu, aby bylo živou a aktivní 

spojitostí bohaté minulosti se současností a budoucností a také odkazem dědictví 

našich předků v tomto tvrdém a drsném kraji, ale přesto výjimečném  

a krásném….  

 

IV.    U k l á d á  

12/480  Místní šetření ohledně výměny plynového kotle u p. Tomicy             
 Odp.: p. Halina Zielinová  
 Termín: příští zasedání zastupitelstva obce 

12/481  Pozvat stavaře na opravu štítu na bytovém domě čp. 186 

 Odp.: p. Halina Zielinová  
 Termín: příští zasedání zastupitelstva obce 

 

  Renata Pavlinová                     Pavel Boháč 

    starostka obce   místostarosta obce 
   

 První přespolní běh, kde si naši závodníci otestovali kondici před zimní 
sezónou pořádal náš místní oddíl běžeckého lyžování. Počasí organizátorům moc 
nepřálo. Přes tyto neduhy dne 19.9.2015 do Lomné dorazila čtyřicítka malých 
sportovců. Naši závodníci počtem převažovali, proto také pro náš oddíl 
vybojovali dvě zlaté, čtyři stříbrné a tři bronzové medaile. 
 Na další závod, který se konal 
3.10. ve Frenštátě vyrazila pouze 
čtveřice našich sportovců. Medaili 
domů dovezl Solowski a Lysek a to 
stříbrnou, děvčata obsadila páté  
a šesté místo. 
 Tento víkend, 10.10. pořádal 
náš soused – TJ TŽ Třinec Krajský 
přebor v Nýdku. Závodu se zúčastnilo 
11 našich závodníků. V silné 
konkurenci se nejvíc dařilo Zuzaně 
Kawulokové, která vybojovala stříbro. 
 Na bronzových pozicích 
doběhli: Kantor, Tomanková  
a Solowski. Ostatní běžkaři se 
nejčastěji umísťovali na nepopulárním 
čtvrtém místě…..ale v tak silné 
konkurenci i to je skvělý výsledek.  
  

 

 

                      Gratulujeme! 



III.      B e r e   n a    v ě d o m í  

12/459 Zprávu o kontrole plnění usnesení z 11. zasedání zastupitelstva obce 

12/460 Výběrové řízení na obsazení funkce ředitelky/ředitele Základní školy a 
 Mateřské školy Dolní Lomná 149, příspěvkové organizace 

12/461 Ukončení realizace a kontrola projektu „Stezka zbojníků“ (dětský koutek 
 naproti OÚ) - Regionální  rada soudržnosti Moravskoslezsko 

12/462 Kolaudace stavby „Kanalizace obce Dolní Lomná“, jejímž předmětem 
 realizace je výstavba stoky 3 – Krajský úřad MSK  
12/463 Kolaudace stavby „Cyklostezka údolím Lomné – II. etapa“ - Regionální 
 rada soudržnosti Moravskoslezsko 

12/464 Kolaudace stavby „Odstranění havarijního stavu opěrné stěny č. 2“ podél 
 silnice III/01151“ – Správa silnic MSK 

 12/465 Kolaudace stavby „Dolní Lomná, lokalita Závodí – bezbariérová trasa pro 
 pěší“ – Regionální rada soudržnosti Moravskoslezsko 

 12/466 Ukončení projektu „Oprava čekáren na zastávkách hromadné dopravy“  - 
 Krajský úřad MSK 

 12/467 Řešení zásobování pitnou vodou – Jestřábí + Novina 

 12/468 Studie „Vestavby objektu základní školy v Dolní Lomné“ 

 12/469 Návrh kanalizace obce Dolní Lomná  

 12/470 Informace o nabídce na rekonstrukci veřejného osvětlení  

 12/471 Návrh úprav kotelny ČZŠ, PZŠ, SDH 

 12/472 Informace o projektu „OP Vzdělávání pro konkurenceschopnost“ - 

 Základní škola a Mateřská škola Dolní Lomná 149, příspěvková 

 organizace 

 12/473 Informace o projektu „Lanová dráha Severka“ – LKS 

 12/474 Ukončení společného přeshraničního projektu Dolní Lomná – Oravská 

 Polhora - EU 

 12/475 Závěrečné vyhodnocení akce „Zateplení obecního úřadu Dolní Lomná“ – 

 Státní fond životního prostředí ČR 

 12/476 Informace o postoupení žádosti o udělení výjimky ze základních 
 ochranných podmínek Národní přírodní rezervace Mionší v CHKO 

 Beskydy – Úřad vlády ČR 

12/477  Informace o přípravě VIII. ročníku Lomňanského jarmarku a pořádání 
 dalších kulturních akcí 
12/478  Navýšení  četnosti úhrady faktur ze  strany Regionální rady na stavbu  
 „Dolní Lomná, lokalita Závodí – bezbariérová trasa pro pěší“ 

12/479  Pořízení nového územního plánu  
          

 Klub důchodců  při Obecním úřadě v Dolní Lomné svolává členskou 

schůzi dne 12.11.2015 v restauraci Mánes ve 14.30 hodin, na kterou Vás 

všechny srdečně zveme. Věříme, že naše pozvání jistě neodmítnete.  

 Budou se vybírat příspěvky na rok 2016. 

Program schůze:   1. Zahájení a přivítání hostů  

                                 2. Hodnocení Klubu důchodců za rok 2015 

                                 3. Plán činnosti na rok 2016 

                                 4. Diskuse – návrhy na naše akce v příštím období 2016 

                                 5. Občerstvení 

                                 6. Závěr 

                                                                Srdečně zve  Pavel Machník, předseda 

 Upozorňujeme občany, chataře a chalupáře v obci 

Dolní Lomná na začínající topné období a možná nebezpečí  

s tím spojená.  

 Znamená to nechat si odborně zkontrolovat 

komínová tělesa a topidla odbornou firmou. Klást důraz na 

bezpečný provoz všech topidel a zařízení s nimi spojených. 

Pokud potřebujete odbornou radu, obraťte se na hasiče nebo komínovou firmu.  

 

Začal nám nový školní rok a s ním i dobrodružství s našimi malými 

„Robinsony“ ve školní družině. Hned v prvních dnech školy jsme opět osídlili náš 

přes léto zarostlý „Ostrov“ (u Lomňanky pod pekárnou). Postupně jsme 

„ztroskotali“ na Ostrově, vypravili jsme se prozkoumat protější břeh Lomňanky  

a děti si zkusily vyrobit oblečení pro divochy z přírodních materiálů. Po celý měsíc 

září nám přálo počasí a tak jsme stavěli a vylepšovali své domečky a bunkry.  



 

  Koncem září jsme s dětmi stihli navštívit zážitkové centrum URSUS, kde 

jsme měli možnost zhlédnout zajímavé expozice, a potom se děti vyřádily na 

průlezkách v krásné zahradě centra URSUS.   

 

 K velké radosti a překvapení dětí nás na chvíli navštívil známý český 

youtuber Vidrail, který si s dětmi krátce popovídal a rozdal podpisy.  

 

 

                                12. zasedání zastupitelstva obce ze dne 16.9.2015 

                      konaného v zasedací místnosti Obecního úřadu v Dolní Lomné 

 

Zastupitelstvo obce Dolní Lomná 

I.         S  c h v a l u j e 

12/446 Předložený program 12. zasedání zastupitelstva obce Dolní Lomná 

12/447 Čerpání rozpočtu k 31.8.2015 ve  výši 17 795 315,26 Kč v příjmové a 
 15 071 038,02 Kč ve  výdajové části a rozpočtové opatření č. 2 ve výši 
 26 222 160,- Kč 

12/448 Cenu vodného pro rok 2016 u fyzických osob ve výši 6,00 Kč /m3 

 (včetně DPH), u právnických  osob 10,00 Kč/m3 (včetně DPH) a  paušál 

 pro rekreační chaty bez vodoměru ve výši 500,00 Kč (včetně DPH) a 

 paušál pro rekreační chaty s vodoměrem ve výši 300,00 Kč (včetně  DPH) 

12/449 Smlouvu o výpůjčce a darování  (6 ks kompostérů o objemu 5 100 l) -  

 v rámci Sdružení obcí Jablunkovska) 

12/450 Smlouvu o výpůjčce a darování  (170 ks kompostérů o objemu 900 l) -  

 v rámci Sdružení obcí Jablunkovska) 

12/451 Smlouvu o výpůjčce a darování  (1 ks štěpkovače)  - v rámci Sdružení 
 obcí Jablunkovska)  
12/452 Záměr koupě nemovitých věci – České dráhy, a.s., Nábřeží  svobody 
 1222, Praha (předložení písemné nabídky na koupi Areálu rekreačního 
 střediska – 2. kolo) – zvýšení nabídnuté kupní ceny  
12/453 Schválení fyzického vyřazení majetku (lavicová stěna do šatny,  prosklená 
 vitrína) – Základní škola a Mateřská škola Dolní Lomná 149, příspěvková 
 organizace 

12/454 Dohodu o vytvoření pracovních příležitosti v rámci veřejně prospěšných 
 prací - p. Sikora David, p. Sikora Marek, p.Šulik - Úřad práce Třinec 

12/455 Uvolnění pozastávky na stavbu „Kanalizace obce Dolní Lomná, jejímž 
 předmětem realizace je výstavba stoky 3 – fa Dostálek Jaroslav 

 

II.        U r č u j e  

12/456  Zapisovatele p. Halina Zielinová 

12/457  Ověřovatelé zápisu p. Marek Jachnicki, Miroslav Stefek 

12/458  Návrhovou komisi ve složení Ivan Kluz, Alois Kawulok, JUDr. Josef Zubek 



 

 Začátkem října jsme se přenesli do pravěku. Děti si mohly vyrobit 

pravěké zbraně, se kterými se pak vydaly na lov divočáka. Pravěkým způsobem 

jsme si také zkoušeli rozdělat oheň a pekli na něm dobroty.  

 

     Doufáme, že nám počasí bude přát po celý rok a my s dětmi zažijeme 

ještě spoustu legrace a krásných dobrodružství.  

 Více fotografií na http://zsdolnilomna.rajce.idnes.cz/ 

Vychovatelky školní družiny 

 Tak jako v minulých letech se žáci naší školy zúčastnili závodů 

v přespolním běhu, které se letos konaly  23. září v Jablunkově. Časy, kterých děti 

dosáhly ve školním kole, v nás vzbuzovaly naději na dobré umístění. Našimi 

„želízky v ohni“ byli letos tito žáci: Ester Ciencialová, Damian Polok (1. ročník), 

Viktorie Czudková (2. ročník), Karolína Kuréková, Marcel Mikula (3. ročník), 

Tereza Sobolová, Dominik Sikora (4. ročník) a Karolína Červenková, Daniel Labaj 

(5. ročník). 

 Na stupně vítězů nakonec dosáhli jen dva naši závodníci. Viktorie 

Czudková získala ve své kategorii stříbrnou medaili, Dominik Sikora se stal 

vítězem své kategorie. Oba nás reprezentovali i v okresním kole tohoto závodu. 

 Děkujeme všem účastníkům za reprezentaci a držíme palce do dalších 

ročníků. 


